

COMUNICAT DE PRESĂ

Pentru buna informare a cetățeanului Ionel Tescaru

Ca urmare a comunicatului public dat de dl. Ionel Tescaru privind adunările generale ale acționarilor SC Compania de Apă SA Buzău, în urma consultării cu domnul avocat Lucian Alexandru Sălcuțan, constat abuzul săvârșit de directorul general Ionel Tescaru, care și-a permis să participe la aceste adunări generale ale acționarilor, deși nu avea nicio calitate legală și i s-a solicitat să părăsească sala. De asemenea, constat abuzul și asumarea de calități oficiale în mod ilegal săvârșite de dl. Ionel Tescaru atunci când își permite să interpreteze dispoziții legale în locul instanței de judecată.

OG 26/2013 conține prevederi privind situația în care Unitățile Administrativ Teritoriale sunt acționari unici sau majoritari într-o societate comercială, la întărirea disciplinei financiare și modificarea acestui act normativ prin OG 53/2016 se referă la faptul că mandatul în adunarea generală a societăților în care Unitățile Administrativ Teritoriale dețin participatii este neremunerat. Nu există niciun fel de interdicții pentru Consiliul Local să desemneze o persoană care nu este angajat al Unității Administrativ Teritoriale ca reprezentant în adunarea generală a SC Compania de Apă SA Buzău.

Ce-a de-a doua propoziție a modificării art.14 inițial nu poate fi interpretată în sensul că introduce o interdicție altor persoane să fie desemnate ca reprezentanți în adunarea generală.

Interdicțiile în materie trebuie să fie exprese și nu implicite ceea ce nu este cazul în situația noastră. De altfel, ordonanțele menționate nu pot fi interpretate așa cum vrea dl. Ionel Tesaru, întrucât ar avea un efect discriminatoriu în raport cu situațiile în care Unitățile Administrativ Teritoriale nu sunt acționari unici sau majoritari într-o societate comercială.

Pentru stoparea acestor abuzuri și a multor alora anterioare, vom formula plângeri penale pentru ca aceste fapte să fie cercetate de organele abilitate și, eventual, să fie sancționate, pentru a nu se repeta în viitor.

Primarul Municipiului Buzău,

Constantin Toma

